

# KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSÉNEK PÉNZÜGYI ÉS VAGYONGAZDÁLKODÁSI BIZOTTSÁGA

## JEGYZŐKÖNYV

amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága **2019. november 27-én** a kaposvári Polgármesteri Hivatalban a Városfejlesztési, Környezetvédelmi és Műszaki Bizottsággal, valamint a Jogi, Ügyrendi és Összeférhetlenségi Bizottsággal együttesen megtartott rendkívüli üléséről.

A megjelölt bizottsági tagok nevét, a meghívottak nevét, megjelenésük tényét a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező jelenléti ív tartalmazza.

Kárpáti Tímea tanácsnok asszony megállapította, hogy a Bizottság a jelen lévő 6 fővel határozatképes. A meghívóban kiküldött napirendi ponton felül további 1 előterjesztés napirendre vételét tette fel szavazásra.

### **105/2019. (XI. 27.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága felvette napirendjére az önkormányzat 2019. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet, valamint a közszolgálati tisztségviselőkről szóló törvény végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról című előterjesztéshez kapcsolódó kiegészítést.

Szavazati arány: 6 igen

0 tartózkodás

0 nem

A tárgyalásra kerülő napirendi pontok felsorolását a jegyzőkönyv 2. számú mellékletét képező meghívó tartalmazza.

### **A Bizottság határozata alapján tárgyalásra kerülő napirendek:**

#### **I. A 2019. november 28-i közgyűlés napirendjei:**

##### **1. Előterjesztés a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 58/2010. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Előterjesztő: dr. Csillag Gábor jegyző

Közreműködik: Herczeg Attila város gondnokság vezető

##### **2. Kiegészítés az önkormányzat 2019. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet, valamint a közszolgálati tisztségviselőkről szóló törvény végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról című előterjesztéshez**

Előterjesztő: Szita Károly polgármester

Közreműködik: Balogh Beáta igazgató

## Napirendi pontok tárgyalása

### **1. Előterjesztés a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 58/2010. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.*

**dr. Nadrai Norbert képviselő, a jogi bizottság tagja:** Munkaterv szerinti előterjesztés, miért ilyen késve készült el? Az SZMSZ 38. §. (2) bekezdés alapján szavazzunk a tárgyalásáról. A határozati javaslat új parkoló automata létesítéséről szól – a legközelebb eső automata hány méterre van? A bérletek díjának növelése kapcsán az szerepel, hogy a hosszú távú, tartós bérleteknél nagyobb mértékű az emelés - hány %-os emelésekről van szó?

**Herczeg Attila Városgondnokság vezető, meghívott:** 2014. évben volt egy jelentős csökkentés, ezért most az emeléssel kapcsolatban több változat készült, emiatt most történt meg az előterjesztés véglegesítése. A parkoló automatát úgy kell elhelyezni, hogy a parkolóhelytől legfeljebb 50 m-en belül elérhető legyen, indokolt újat telepíteni. A bérleteknél az a cél, hogy minél rövidebb idő alatt forduljanak a bérletek, minél gyorsabban cseréljenek gazdát a helyek, ezért az éves bérletek díját nagyobb mértékben, 12 %-kal javasoljuk emelni, míg a heti bérleteknél 4 %-os a javasolt emelés.

**dr. Nadrai Norbert képviselő, a jogi bizottság tagja:** Az SZMSZ 38. §. (2) bekezdés alapján szavazzunk arról, hogy a késés miatt tárgyaljuk-e a napirendet. Nem tartom indokoltnak az új automata telepítését. Az éves bérletek 12 %-os emelése és az 1 meghatározott helyre szóló bérlet 14,5 %-os emelése több, mint amit az infláció indokol.

**Csutor Ferenc tanácsnok, bizottsági tag:** Ha valaki azért kap büntetést, mert 20 méterrel többet kell mennie, akkor azt ki fizeti ki?

**dr. Szép Tamás képviselő, bizottsági tag:** Türelmi idő van, a 20 méter távolság belátható, ezért nem fognak senkit megbüntetni.

**Herczeg Attila Városgondnokság vezető, meghívott:** Próbáltuk más módon megoldani, de a jelenlegi automatát nem lehet áttelepíteni, mert nem napelemes.

**dr. Bérczi Antal testületi referens, meghívott:** A bizottságok egyhangúlag elfogadták a napirendjüket, ezzel azt is eldöntötték, hogy megtárgyalják az előterjesztést. Az SZMSZ szerinti szavazásnak nincs értelme, a napirend elfogadása előtt lehetett volna.

**dr. Szép Tamás képviselő, bizottsági tag:** Kiegészítő javaslatom van a határozatokhoz: a Polgármesteri Hivatal és a Városgondnokság vizsgálja meg és tegyen javaslatot a kerékbilincs alkalmazásának lehetőségére.

Kiegészítő javaslat szavazása:

Szavazati arány: 6 igen

0 tartózkodás

0 nem

A Bizottság a kiegészítő javaslatot támogatta.

### **106/2019. (XI. 27.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta a fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 58/2010. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést és a határozati javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja azzal a kiegészítéssel, hogy a Polgármesteri Hivatal és a Városgondnokság vizsgálja meg és tegyen javaslatot a kerékbilincs alkalmazásának lehetőségére.

Szavazati arány: 6 igen

0 tartózkodás

0 nem

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta a **fizetőparkolók üzemeltetéséről szóló 58/2010. (XI. 17.) önkormányzati rendelet módosításáról** szóló előterjesztést és a *rendelet-tervezetet* a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Szavazati arány: 6 igen

0 tartózkodás

0 nem

**2. Kiegészítés az önkormányzat 2019. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról című előterjesztéshez**  
*Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.*

**107/2019. (XI. 27.) Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsági határozat:**

Kaposvár Megyei Jogú Város Közgyűlésének Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Bizottsága megtárgyalta az **önkormányzat 2019. évi költségvetésének I-III. negyedévi teljesítéséről és a költségvetési rendelet, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény végrehajtásáról szóló önkormányzati rendelet módosításáról című előterjesztéshez kapcsolódó kiegészítést** és a határozati javaslatot a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja.

Szavazati arány: 6 igen

0 tartózkodás

0 nem

**Kaposvár, 2019. november 27.**



**Kárpáti Tímea**  
tanácsnok



**dr. Szép Tamás**  
tanácsnok

